ZCB RINmBHETHE

[T sz
ChaNG2Rh! PUMmR>

ZCB RIEETFFE
PUT API676 Kt (it FRIB R —#TE)

LR E: Z1L.20052002463.8

RE e MERe IT



@ ik

ZCB B U AR BT I BT AP1676 ek IEN I —H6 748) ArdE.

ZCB RINmBETE

ZARHNE BT R AXFER, RS R R E AR RN 2 —. sk
ik 10°mPa. s

ZCB B i O 1 IR B DR A BT R A B e &, 2 Fhii

WIRIEBAR, ERIE ZANH RN, k= HRAL: HgdER iz, &
W FUL RN o RLAARN T, IR AR TR
Yo, ¥Ry BAR AL T 3

YV ¥V ¥V ¥V V V V VY

ZCB R T RN E LR L.

DR BRI ELEGE MR QBKID), GBER, TR ELYET;
BDRAR A,  AWAEN Eah e K R E TR EE A
OO, BBz, BUIIRR: BT IEA AR
BOOEATIRESERITEAT, ARE: BRI R . RS
B QB BB KA R, 125 n] DU Tt +

B0 FERIEA A [ 26 3%, F PR LT 90% KSR
BLLDEARRIE R HPRAIERE, —RE_H;

BULIRR G Y, BRI, HOdAR, AR5 s,

ZCB B 7 30 F A B BT IR LU L

PSR AR TR AR, B HR R, GRS, TR
o YRR FHARAR

BB R AEE TR K. FENHK, BT RAELYEY, LAUREE R, R
FEHTE . KK 57 BB

FAIRAT AR AR, B IR VAR 30-50%; i g A
PSRN T4 B IRTB AT ANBUR, 75 AR WURHI I8E G K A 0



ZCB RINmBETE

@ [/ FH 4

>

AT Gl Bl . vEal. Bl UE . Aah. SEuh. IR
WA S T 7 i A D)

AT CRARRL . W PR RISl MR EOE . AR
WRERIHNR IR . BRMERE . BRI R4,

WA CEFPIR Tl EREAL 0. BHIR. Hl. Ak, = TRE.
B A b SRS BT R AIE S )

B AT CRANPRE . DOBE, MUR, &Y. BE. MR, FE. T 9
ML B Y B, X5 ) A SR BRI R ik D)

ki AT 0 (A REN . B AT, BAD S L REIAG . SR, &
vyt PEGRE X ) o RIS BIRESR)

AT CRIE F%6i% BLACK Y8, GREEN YRR LA A 4638 . BeZh7). BY
D

IKACBRATIE, (V5K 5l 250, Bl SEE. IEENARE),

KA R Tl Gk, Je2. RGN MAES . skt W&, A
o



ZCB RINmBHETHE

@ S BN T 2R
T8 E R B T2

HBEE
B = A —DD
L= S

?" s *
=

KACER T ERE

? FJ*?—-- F W
S

ey

ERHLE
P

i
0y
)

¥

-

ﬁ%Iﬁfﬁﬁﬂ(%ﬁI&)

EMENE

: 000,
A5




ZCB RINmBHETHE

WM L2 AR

s = MW

S ‘ hﬂﬂw H-m

RAMER Rl

O» g@> 0y




ZCB RINmBHETHE

HEEHE TSN ARRE

— &> A HEHSRE
WUFTK
| R
é ol ¥ BFEASREA. THES. XHS. & BEREW, SuERR
k. Bk X RN BES. BTAUR. EPHESFRR. AR TFERESENR—

! Hs: A, RER. RS, TUKAHEER RTRSER, EASHISHR

- ERGNASRS (MEECE. ASE. ASHEASH. 2ARA
a—ﬁ ) . ESEATRERN. HTHE. BSHHERENEASHRES
AR HK TSRS S BN,

EMBER T ZNARE

® EAETE

M E: Q=1~625m'/h
& J1: P=0.6~3.2MPa
TAERE: T=—20C~+250C
FEEEVERE: n=0.02~10mPa. s



ZCB RINmBETE

ORSEX
f5i: 7ZCB-250/2. 5
7CB:  KEmMETE
250: JiiEE 250m3/h
2.5: I OJEZE 2. 5MPa
@ S RHIE

i I ! it il
D
L= o AR :
7 / '
I /]
Nih
_ - W '
p i
N i B
L gl/’ /| //;'
SRS )
7CB R 30 TR 3 A oo R I AL L SR, B 540 o B Y 22 4
B AR B R R A . S A R A AR R S (. R, B

e Y IE S
Z A =

HARUEAE RS T 7K 32

Wik
I, RN AT T B S

REETAAEA S P R R i BL T A 2t e o AR SRR AN AR A
o B LB 2 BRI A RN B A
Geo WHAREIF R LB o2 il R

AP S RRWRES SRS
XA [ RSN ), I

RIBREL M A SR RIR B G, 7T DU mokh A ot

DL i JEE A i ok i e ]

TR 7B B AR ISAT I A O BT O R ATy

AR P FE R PRRETOT, AR R L

IR WIS T PRI T



ZCB RINmBHETHE

ZCB RS AE FIREARBERE 722 UENFEBIE RN, 24 ReT
JF e BV EE FUAT S AR B8, w] PRUEZR A %2 18T .

FRRR: ZCB T i RO T 5 AR R P e 2 /N 580 8 (R 4P UL
(AT CZBW B BUAT A DIN/ISO AR UM 2 o 55 B0 B By 1k 4l 2 i A I
Ve BRI o

BEAR: ZCB m R TR DA S R B Rl B
pcil NN ARG il whawl 1 M wh i e s DAV 24 s WA 2 A i i o s s T S e ST B N
o HoAh AL X7 LRI -

BHIT: 2B MR v R v LIE B, — &R M & =]
AR, S X 7 A Bt 1 BEAT R e AT B E HGE R, HFRZE SR
BUALBI T 17 o

W ZCB AL e 7 Rt R LAK A, I e ] g A A v AT AR A
B A% R PRI EOR ARt 0 n] DB IS T2 o 030 o & BT A2 i e 9K 5l i
DR PR AN R R E . RO, T sl e s s RS .
® LiEJRHE

ZCB B 7%, PN A B A T AL, Hesh Jilad fib i 45 i
¥, RS T leRe . JTIa Ry, WA AERIZHTAZ K, TR, ERE
2, PRI TR . AT e . B T RS, A R X ).
WE T RO AR SRR, R DX A RANBT AR /N, A B 03, A R
B o F& T ISR S, A AR A RN A IR AR A, DRSS 5 AN 7 3t
ANFIHER . T RS, HWREESI58, FEh kAR I 5 7848 (A AN 8] A i
FEFEiwi s, BT AR AR A9 o R AR 5 Ao B 1

1M R#T, GRATHRAMEREE. SHERFIARN R




ZCB RINmBHETHE

2 M AT, WA TRE TR SRR R

® T LR
1 2 HET, BATRIMERERE, SEHERERTN

2) HnRmANVEREELZE . I R A B A

3) BT ARG, REARSZ &I E T

4) A7

5) KBTIV, ABEF, Tohide

3M 4 M F¥T, ESRATRERREN TEEARR &N R
1 Bkah/h. TR

2) BT Fa

- <e—
3) ERES \@, @

R anian
®. ks;'
1) MR T i T R K R RO T B B
.
A
%



ZCB RINmBHETHE

4) RENE AR B N

5) HAT =) B RE
6) i P e e A RIS BRI

@ R F At Rl
R 2
S—4 S-6 -6 A-T7 A-8
EALZFR
HAk 7G230-450 7G230-450 7G1Cr13Ni 7GOr18Ni9 7GOCr17Ni12Mo2
£ 7G230-450 7G230-450 7G1Cr13Ni 7GOr18Ni9 7GOCr17Ni12Mo2
e 7G230-450 7G1Cr13Ni 7G1Cr13Ni 7GOr18Ni9 7GOCr17Ni12Mo2
TR IR HT250 1Cr13MoS 1Cr13MoS 0Or18Ni9 0Cr17Ni12Mo2
A& FE AR 7G230-450 7G230-450 7G230-450 7G230-450 7G230-450
A 40Cr 40Cr 40Cr 40Cr 40Cr
Xl 45 492CrMo 3Cr13 3Cr13 17-4PH

Vi O RTARE S O B AR IR BLERAR . RN T AL

©® PEAERYE

100

Capacity ( m%h )

50

n=50~300r/min
50Hz

1.0

1.6

20

25

3.2

4.0

Head (MPa)




ZCB RIERETE

O HRESHR
—_ BoEimE | WIhE | ALY | FZiEdn R RV | BiE TR | e i®ahl | ZEE
m3/h kW kW 4% mm HATE n 77 MPa Ui E 77 MPa r/min
7CB-1/0. 6 1 0.3 1.1 25 60 133
7CB-2/0. 6 2 0.6 1.1 32 60 133
7CB-3/0. 6 3 0.8 1.5 40 61 ! 104
7CB-5/0. 6 5 1.4 2.2 50 62 94
7CB-8/0. 6 8 2.2 3 65 63 126
7ZCB-10/0. 6 10 2.6 4 80 65 126
7CB-12.5/0. 6 12.5 3.3 4 80 65 128
7CB-16/0. 6 16 4.1 5.5 80 66 106
7CB-20/0. 6 20 5.1 7.5 100 67 115
7CB-25/0. 6 25 6.3 11 100 68 130
7CB-31.5/0. 6 31.5 7.9 11 125 68 130
7CB-36/0. 6 36 9.0 15 125 69 %0 01709 146
7CB-40/0. 6 40 9.6 15 125 71 162
7CB-50/0. 6 50 12.0 15 150 71 ’ 163
7CB-63/0. 6 63 14.9 22 150 72 131
7CB-80/0. 6 80 18.9 30 200 72 163
ZCB-100/0. 6 100 23.3 30 200 73 98
7CB-125/0. 6 125 29. 1 37 200 73 164
7CB-160/0. 6 160 36. 8 45 300 74 208
7CB-200/0. 6 200 46. 0 55 300 74 156
7CB-250/0. 6 250 56. 7 75 300 75 156
7CB-315/0. 6 315 69. 6 90 300 77 175




ZCB RIERETE

UEimE | IhE | ALY | FiEdn RV | BiE TR | Zailahl | ZiE
ERRitRss TR
m3/h kW kW 4% mm B2 n 77 MPa i 71 MPa r/min
7CB-400/0. 6 400 87.2 110 350 78 218
ZCB-500/0. 6 500 103.7 | 132 400 82 138
7CB-625/0. 6 625 120.0 | 132 400 85 138
ZCB-1/1.0 1 0.5 1.1 25 60 133
7CB-2/1.0 2 0.9 1.5 32 60 133
7CB-3/1.0 3 1.4 2.2 40 61 X 104
7CB-5/1.0 5 2.3 3 50 62 94
7CB-8/1.0 8 3.6 5.5 65 63 126
7CB-10/1. 0 10 4.4 5.5 80 65 126
7CB-12.5/1.0 12.5 5.5 7.5 80 65 128
7ZCB-16/1. 0 16 6.9 11 80 66 106
7ZCB-20/1. 0 20 8.5 11 100 67 115
7CB-25/1. 0 25 10. 4 15 100 68 130
7ZCB-31.5/1.0 31.5 13. 1 18.5 125 68 o L 157190 130
7CB-36/1. 0 36 15. 0 22 125 69 146
7CB-40/1. 0 40 16. 0 22 125 71 ° 162
7CB-50/1. 0 50 20.0 30 150 71 163
7CB-63/1. 0 63 24.8 30 150 72 131
7CB-80/1. 0 80 31.5 37 200 72 163
7CB-100/1. 0 100 38.8 45 200 73 98
ZCB-125/1. 0 125 48.5 55 200 73 164
ZCB-160/1. 0 160 61.3 75 300 74 208
7CB-200/1. 0 200 76.6 90 300 74 156




ZCB RIERETE

UEimE | IhE | ALY | FiEdn RV | BiE TR | Zailahl | ZiE
ERRitRss TR
m3/h kW kW 4% mm B2 n 77 MPa i 71 MPa r/min
7CB-250/1. 0 250 94.5 110 300 75 156
7CB-315/1. 0 315 116.0 | 132 300 77 175
7CB-400/1. 0 400 145.4 | 160 350 78 218
ZCB-500/1. 0 500 172.8 | 200 400 82 138
7CB-625/1. 0 625 200.1 | 220 400 85 138
7CB-1/1. 6 1 0.8 1.1 25 59 133
7CB-2/1. 6 2 .5 2.2 32 59 133
7CB-3/1. 6 3 2.3 3 40 60 ! 104
7CB-5/1. 6 5 3.7 5.5 50 61 94
7CB-8/1. 6 8 5.9 7.5 65 62 126
7ZCB-10/1. 6 10 7.1 11 80 64 126
7CB-12.5/1.6 12.5 8.9 11 80 64 128
7CB-16/1.6 16 11.2 15 80 65 106
7CB-20/1. 6 20 13.7 | 18.5 100 66 115
7CB-25/1. 6 25 16.9 22 100 67 ho L1790 130
7CB-31.5/1.6 31.5 21.0 30 125 68 130
7CB-36/1. 6 36 23.7 30 125 69 ° 146
7CB-40/1. 6 40 25.9 30 125 70 162
7CB-50/1. 6 50 32.4 37 150 70 163
7CB-63/1. 6 63 40. 2 55 150 71 131
7CB-80/1. 6 80 51. 1 75 200 71 163
7CB-100/1. 6 100 63.0 75 200 72 98
7CB-125/1. 6 125 78.7 90 200 72 164




ZCB RIERETE

UEimE | IhE | ALY | FiEdn RV | BiE TR | Zailahl | ZiE
ERRitRss TR
m3/h kW kW 4% mm B2 n 77 MPa i 71 MPa r/min
ZCB-160/1. 6 160 99. 4 110 300 73 208
ZCB-200/1. 6 200 124.3 | 160 300 73 156
7CB-250/1. 6 250 153.2 | 185 300 74 156
7CB-315/1. 6 315 138.0 | 220 300 76 218
7ZCB-400/1. 6 400 235.6 | 280 350 77 209
ZCB-500/1. 6 500 279.6 | 315 400 81 138
7CB-625/1. 6 625 323.9 | 355 400 84 138
7ZCB-1/2.0 1 1.0 1.5 25 59 133
7CB-2/2. 0 2 1.9 3 32 59 133
7CB-3/2. 0 3 2.8 4 40 60 ! 104
7CB-5/2.0 5 4.6 7.5 50 61 94
7CB-8/2.0 8 7.3 11 65 62 126
7CB-10/2. 0 10 8.9 11 80 64 126
7CB-12.5/2.0 12.5 11. 1 15 80 64 128
7CB-16/2. 0 16 14.0 | 18.5 80 65 106
7CB-20/2. 0 20 17.2 22 100 66 =0 = 107290 115
7CB-25/2. 0 25 21.2 30 100 67 130
7CB-31.5/2.0 31.5 26.3 30 125 68 ’ 130
7CB-36/2. 0 36 29.6 37 125 69 146
7CB-40/2. 0 40 32.4 37 125 70 162
7CB-50/2. 0 50 40. 5 55 150 70 163
7CB-63/2. 0 63 50.3 75 150 71 131
7CB-80/2. 0 80 63.9 75 200 71 163




ZCB RIERETE

UEimE | IhE | ALY | FiEdn RV | BiE TR | Zailahl | ZiE
ERRitRss TR
m3/h kW kW 4% mm B2 n 77 MPa i 71 MPa r/min
ZCB-100/2. 0 100 78.7 90 200 72 98
ZCB-125/2. 0 125 98.4 110 200 72 164
7CB-160/2. 0 160 124.3 | 160 300 73 208
7CB-200/2. 0 200 155.3 | 185 300 73 156
7CB-250/2. 0 250 191.5 | 220 300 74 156
ZCB-315/2. 0 315 235.0 | 280 300 76 175
7CB-400/2. 0 400 294.5 | 355 350 77 218
ZCB-500/2. 0 500 349.9 | 400 400 81 138
7CB-625/2. 0 625 404.9 | 450 400 84 138
7CB-1/2. 5 1 1.2 2.2 25 59 133
7CB-2/2. 5 2 2.4 3 32 59 133
7CB-3/2.5 3 3.5 5.5 40 60 ! 104
7CB-5/2. 5 5 5.8 7.5 50 61 94
7CB-8/2. 5 8 9.1 15 65 62 126
7CB-10/2. 5 10 11. 1 15 80 64 126
7CB-12.5/2. 5 12.5 13.8 | 18.5 80 64 128
7CB-16/2. 5 16 17. 4 22 80 65 o = 0072 80 106
7CB-20/2. 5 20 21.5 30 100 66 115
7CB-25/2. 5 25 26. 4 30 100 67 ° 130
7CB-31.5/2. 5 31.5 32.8 37 125 68 130
7CB-36/2. 5 36 37.0 45 125 69 146
7CB-40/2. 5 40 40. 5 55 125 70 162
7CB-50/2.5 50 50. 6 75 150 70 163




ZCB RIERETE

BUERE | ThE | BmelL) | ZiEhn VR b | BUE TR, | Z2aiainl | R
RS Ve
m3/h kW kW 4% mm B2 n 77 MPa i 71 MPa r/min
7ZCB-63/2.5 63 62.9 75 150 71 131
ZCB-80/2. 5 80 79. 8 90 200 71 163
ZCB-100/2. 5 100 98. 4 110 200 72 98
ZCB-125/2.5 125 123.0 160 200 72 164
7ZCB-160/2. 5 160 155. 3 185 300 73 208
ZCB-200/2. 5 200 194. 1 220 300 73 156
ZCB-250/2. 5 250 139. 4 280 300 74 156
ZCB-315/2.5 315 293.7 365 300 76 175
7ZCB-1/3.2 1 1.5 2.2 25 59 133
7ZCB-2/3. 2 2 3.2 4 32 59 133
ZCB-3/3. 2 3 4.5 7.5 40 60 ! 104
ZCB-5/3. 2 5 7.4 11 50 61 94
7ZCB-8/3. 2 8 11.7 15 65 62 126
ZCB-10/3. 2 10 14. 2 18.5 80 64 126
ZCB-12.5/3.2 12.5 17.7 22 80 64 128
ZCB-16/3. 2 16 22.3 30 80 65 3.2 3.35-3.5 106
7ZCB-20/3. 2 20 27.5 37 100 66 115
7ZCB-25/3. 2 25 33.8 45 100 67 5 130
ZCB-31.5/3.2 31.5 42.0 55 125 68 130
ZCB-36/3. 2 36 47.3 55 125 69 146
ZCB-40/3. 2 40 51.8 75 125 70 162
ZCB-50/3. 2 50 64. 8 75 150 70 163
ZCB-63/3. 2 63 80. 5 90 150 71 131




ZCB RIERETE

. WUETE | BINE | BN | RBiEBO N FEFW L | B TAEE | Ze®aihl | REE
R ) RS | ‘
m3/h KW 2 kW 4% mm HAE 71 MPa i 71 MPa r/min
7CB-80/3. 2 80 102. 2 132 200 71 163
7CB-100/3. 2 100 126. 0 160 200 72 98
7CB-125/3. 2 125 157.5 185 200 72 164
7CB-160/3. 2 160 198.8 220 300 73 208
7CB-200/3. 2 200 248.5 280 300 73 148

E:l, ERAEBANMNEFE TR ERE, BYRBRETRRRENHEE.
2. MiEBURERR XN ERRERE SR REE.



ZCB RINERHE TR
@ RIMEM R R~ B

L1 12 13

T
1/
-4

=]

s S '
| } =h il =in I

wa

A J \i B1
@ n—MdxL4 2
Al A2 A3

M

_/

N

A
J 1
n
|
|
‘e
L
.
H2
H1
[




ZCB RIERETE

@ FHMNEMR T ZHR
FLL ER NI EE I
RS i | g
vess L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm

ZCB-1/0.6 YB-905-4 1.1 25

7ZCB-2/0.6 YB-90S-4 1.1 32

7ZCB-3/0. 6 YB-100L-6 1.5 40 1456 | 402 477 445 210 200 800 — 1200 | 300 | 400 | 460 525 314 | 370 | 4-M16X300

ZCB-5/0.6 YB-112M-6 2.2 50 1599 | 492 477 486 210 200 900 N 1300 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300

7ZCB-8/0. 6 YB-100L2-4 3 65 1616 | 492 535 445 210 250 900 7 1400 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300
ZCB-10/0. 6 YB-112M-4 4 80 1683 | 497 535 486 210 200 1000 By 1400 | 440 | 490 | 550 817 370 | 450 | 4-M16X300
ZCB-12.5/0.6 | YB-112M—4 4 80 1678 | 492 535 486 210 200 1000 — 1400 | 440 | 400 | 460 817 370 | 450 | 4-M16X300
ZCB-16/0. 6 YB-132M2-6 5.5 80 1973 | 640 569 561 190 150 700 700 1700 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300

ZCB-20/0. 6 YB-132M-4 7.5 100 2158 | 645 729 561 210 150 750 750 1800 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300

ZCB-25/0. 6 YB-160M—4 11 100 2264 | 645 729 667 210 150 750 750 1800 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300
7ZCB-31.5/0.6 | YB-160M-4 11 125 2279 | 660 729 667 210 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300

ZCB-36/0. 6 YB-160L-4 15 125 2319 | 660 729 707 210 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300

ZCB-40/0. 6 YB-160L—4 15 125 2319 | 660 729 707 210 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300

ZCB-50/0. 6 YB-160L-4 15 150 2319 | 660 729 707 210 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300

ZCB-63/0. 6 YB-180L-4 22 150 2650 | 789 899 762 250 200 1000 | 1000 | 2400 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400

ZCB-80/0. 6 YB-200L—4 30 200 2640 | 789 800 851 250 200 1000 | 1000 | 2400 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-100/0. 6 YB-225M-6 30 200 2980 | 796 | 1073 | 911 250 200 1150 | 1150 | 2700 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400
7ZCB-125/0. 6 YB-2255-4 37 200 2717 | 831 800 886 250 200 1000 | 1000 | 2400 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-160/0. 6 YB-225M-4 45 300 2673 | 831 731 911 250 200 1000 | 1000 | 2400 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-200/0. 6 YB-280M-6 55 300 3149 | 993 800 | 1080 | 485 350 1000 | 1000 | 2700 | 870 | 760 | 820 991 642 | 810 | 6-M20X400
7CB-250/0. 6 YB-3155-6 75 300 3661 | 1019 | 899 | 1307 | 510 350 1050 | 1050 | 2800 | 870 | 760 | 820 | 1195 | 660 | 828 | 6-M20X400




ZCB RIERETE

FHL ER NI EE I
ERSithe) i | g
ve=s L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm
ZCB-315/0. 6 YB-315M—-6 90 300 3548 | 1041 | 899 | 1437 | 530 400 1200 | 1200 | 3200 | 880 | 760 | 820 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
ZCB-400/0.6 | YB-315L1-6 110 350 3642 | 1041 | 899 | 1437 | 530 400 1200 | 1200 | 3200 | 880 | 760 | 820 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
7ZCB-500/0.6 | YB-315L2-6 132 400
ZCB-625/0.6 | YB-315L2-6 132 400
ZCB-1/1.0 YB-905-4 1.1 25
ZCB-2/1.0 YB-90L-4 1.5 32
ZCB-3/1.0 YB-112M-6 2.2 40 1497 | 402 477 486 210 200 800 D ) 1200 | 300 | 400 | 460 525 314 | 370 | 4-M16X300
ZCB-5/1.0 YB-1325-6 3 50 1707 | 492 535 536 210 250 900 — 1400 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300
7ZCB-8/1.0 YB-1325-4 5.5 65 1762 | 492 569 536 210 250 900 — 1400 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300
ZCB-10/1.0 YB-1325-4 5.5 80 1797 | 497 569 536 210 250 900 — 1400 | 440 | 490 | 550 817 370 | 450 | 4-M16X300
ZCB-12.5/1.0 | YB-132M—4 7.5 80 1852 | 492 634 561 210 250 1000 — 1500 | 440 | 400 | 460 817 370 | 450 | 4-M16X300
ZCB-16/1.0 YB-160L-6 11 80 2279 | 640 729 707 190 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300
ZCB-20/1.0 YB-160M—4 11 100 2266 | 645 731 667 210 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300
7ZCB-25/1.0 YB-160L—4 15 100 2306 | 645 731 707 210 150 800 800 1900 | 560 | 490 | 550 826 457 | 565 | 6-M16X300
7ZCB-31.5/1.0 | YB-180M—4 18.5 125 2425 | 660 800 742 210 200 800 800 2000 | 560 | 490 | 550 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-36/1.0 YB-180L—4 22 125 2445 | 660 800 762 210 200 800 800 2000 | 560 | 550 | 600 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-40/1.0 YB-180L—4 22 125 2376 | 660 731 762 210 200 800 800 2000 | 560 | 490 | 550 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-50/1.0 YB-200L-4 30 150 2534 | 660 800 851 210 200 900 900 2200 | 560 | 550 | 600 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-63/1.0 YB-200L—4 30 150 2739 | 789 899 851 250 200 1000 | 1000 | 2400 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-80/1.0 YB-2255-4 37 200 2675 | 789 800 886 250 200 1000 | 1000 | 2400 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-100/1.0 YB-280S-6 45 200 3119 | 796 | 1073 | 1050 | 250 200 1150 | 1150 | 2700 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20X400




ZCB RIERETE

FHL ER NI EE I
ERSithe) i | g
ve=s L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm

ZCB-125/1.0 YB-250M—4 55 200 2967 | 831 976 960 250 250 1050 | 1050 | 2600 | 700 | 660 | 720 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-160/1.0 YB-2805-4 75 300 2980 | 831 899 | 1050 | 250 250 1050 | 1050 | 2600 | 700 | 600 | 650 972 536 | 665 | 6-M20<400
ZCB-200/1.0 YB-315M-6 90 300 3682 | 993 976 | 1437 | 485 350 1250 | 1250 | 3200 | 870 | 760 | 820 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
ZCB-250/1.0 | YB-315L1-6 110 300 3868 | 1019 | 976 | 1437 | 510 350 1150 | 1150 | 3000 | 870 | 760 | 820 | 1195 | 660 | 828 | 6-M24X400
ZCB-315/1.0 | YB-315L2-6 132 300 4004 | 1041 | 976 | 1437 | 530 500 1300 | 1300 | 3600 | 880 | 760 | 820 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
7ZCB-400/1.0 YB-3555-6 160 350 4091 | 1041 | 976 | 1491 530 500 1300 | 1300 | 3600 | 880 | 760 | 820 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
ZCB-500/1.0 | YB-355M2-6 200 400
ZCB-625/1.0 | YB-355L1-6 220 400

ZCB-1/1.6 YB-905-4 1.1 25

7ZCB-2/1.6 YB-100L1-4 2.2 32

7ZCB-3/1.6 YB-1325-6 3 40 1547 | 402 477 536 210 200 800 — 1200 | 300 | 400 | 460 525 314 | 370 | 4-M16X300

7ZCB-5/1.6 YB-132M2-6 5.5 50 1831 492 634 561 210 250 900 — 1400 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300

7ZCB-8/1.6 YB-132M—4 7.5 65 1831 492 634 561 210 250 900 — 1400 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300

ZCB-10/1.6 YB-160M—4 11 80 20568 | 497 729 667 210 300 1000 — 1600 | 440 | 490 | 550 817 370 | 450 | 4-M16X300
7ZCB-12.5/1.6 | YB-160M—4 11 80 2053 | 492 729 667 210 300 1000 — 1600 | 440 | 400 | 460 817 370 | 450 | 4-M16X300

ZCB-16/1.6 YB-180L—-6 15 80 2336 | 640 731 762 190 200 800 800 2000 | 560 | 490 | 550 846 477 | 585 | 6-M16X300

ZCB-20/1.6 YB-180M—4 18.5 100 2509 | 645 899 742 210 250 800 800 2100 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300

7ZCB-25/1.6 YB-180L-4 22 100 2529 | 645 899 762 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-31.5/1.6 | YB-200L-4 30 125 2633 | 660 899 851 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300

ZCB-36/1. 6 YB-200L—4 30 125 2653 | 660 899 851 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300

ZCB-40/1. 6 YB-200L-4 30 125 2534 | 660 800 851 210 250 900 900 2300 | 560 | 550 | 600 846 477 | 585 | 6-M16X300




ZCB RIERETE

FHL ER NI EE I
ERSithe) i | g
ve=s L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm

ZCB-50/1. 6 YB-2255-4 37 150 2569 | 660 800 886 210 250 900 900 2300 | 560 | 550 | 600 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-63/1. 6 YB-250M—4 55 150 2973 | 789 | 1073 | 911 250 350 1000 | 1000 | 2700 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-80/1. 6 YB-280S-4 75 200 3112 | 789 | 1073 | 1050 | 250 350 1000 | 1000 | 2700 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-100/1.6 YB-3155-6 75 200 3178 | 796 | 1145 | 1037 | 250 350 1000 | 1000 | 2700 | 700 | 860 | 910 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-125/1.6 YB-280M—-4 90 200 3184 | 831 1073 | 1080 | 250 350 1000 | 1000 | 2700 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20<400
7ZCB-160/1. 6 YB-3155-4 110 300 3044 | 831 976 | 1037 | 250 350 1000 | 1000 | 2700 | 700 | 660 | 720 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-200/1. 6 YB-3555-6 160 300 3833 | 993 | 1073 | 1491 | 485 500 1300 | 1300 | 3600 | 870 | 760 | 820 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
ZCB-250/1.6 | YB-355M1-6 185 300 4091 | 1019 | 1145 | 1491 510 350 1250 | 1250 | 3200 | 870 | 860 | 920 1195 | 660 | 828 | 6-M24XX400
7ZCB-315/1.6 | YB-355L1-6 220 300 4357 | 1041 | 1145 | 1621 530 500 1000 | 1000 | 4000 | 880 | 860 | 910 | 1051 | 682 | 850 | 8-M20X400
ZCB-400/1. 6 YB-4003-6 280 350 4697 | 1041 | 1073 | 2000 | 530 400 1200 | 1200 | 4400 | 880 | 760 | 820 | 1051 | 682 | 850 | 8-M20X400
7ZCB-500/1. 6 YB-4004-6 315 400

7CB-625/1. 6 YB-4501-6 355 400

ZCB-1/2.0 YB-90L—-4 1.5 25

7ZCB-2/2.0 YB-100L2-4 3 32

7ZCB-3/2.0 YB-132M1-6 4 40 1630 | 402 535 561 210 200 900 — 1400 | 300 | 400 | 460 525 314 | 370 | 4-M16X300

ZCB-5/2.0 YB-160M—-6 7.5 50 2032 | 492 729 667 210 350 900 — 1600 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300

ZCB-8/2.0 YB-160M—4 11 65 2032 | 492 729 667 210 350 900 — 1600 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300
ZCB-10/2.0 YB-160M-4 11 80 2058 | 497 729 667 210 300 1000 — 1600 | 440 | 490 | 550 817 370 | 450 | 4-M16X300
ZCB-12.5/2.0 | YB-160L-4 15 80 2095 | 492 731 707 210 300 1000 — 1600 | 440 | 400 | 460 817 370 | 450 | 4-M16X300
ZCB-16/2.0 YB-200L1-6 | 18.5 80 2425 | 640 731 851 190 200 900 900 2200 | 560 | 490 | 550 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-20/2.0 YB-180L-4 22 100 2529 | 645 899 762 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300




ZCB RIERETE

FHL ER NI EE I
ERSithe) i | g
ve=s L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm

ZCB-25/2.0 YB-200L—4 30 100 2618 | 645 899 851 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-31.5/2.0 | YB-200L-4 30 125 2633 | 660 899 851 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-36/2.0 YB-2255-4 37 125 2688 | 660 899 886 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-40/2.0 YB-2255-4 37 125 2569 | 660 800 886 210 250 900 900 2300 | 560 | 550 | 600 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-50/2.0 YB-250M—4 55 150 2745 | 660 976 886 210 300 900 900 2400 | 560 | 660 | 720 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-63/2.0 YB-280S-4 75 150 3184 | 789 | 1145 | 1050 | 250 350 1050 | 1050 | 2800 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-80/2.0 YB-2805-4 75 200 3112 | 789 | 1073 | 1050 | 250 350 1050 | 1050 | 2800 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-100/2.0 YB-315M—-6 90 200 3719 | 796 | 1286 | 1437 | 250 400 1300 | 1300 | 3400 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M24X400
7ZCB-125/2.0 YB-3155-4 110 200 3299 | 831 1145 | 1037 | 250 350 1150 | 1150 | 3000 | 700 | 860 | 910 992 556 | 685 | 6-M24 X400
ZCB-160/2.0 | YB-315L1-4 160 300 3541 831 1073 | 1437 | 250 400 1200 | 1200 | 3200 | 700 | 760 | 820 992 556 | 685 | 6-M24X400
ZCB-200/2.0 | YB-355M1-6 185 300 3905 | 993 | 1145 | 1491 | 485 500 1300 | 1300 | 3600 | 870 | 860 | 910 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
7CB-250/2.0 | YB-355L1-6 220 300 4221 | 1019 | 1145 | 1621 560 400 1250 | 1250 | 3300 | 870 | 860 | 920 | 1195 | 660 | 828 | 6-M24X400
ZCB-315/2.0 YB-4003-6 280 300 4736 | 1041 | 1145 | 2000 | 530 400 1200 | 1200 | 4400 | 880 | 860 | 910 | 1051 | 682 | 850 | 8-M20X400
ZCB-400/2.0 YB-4501-6 355 350 4919 | 1041 | 1145 | 2150 | 530 500 1200 | 1200 | 4600 | 880 | 860 | 910 | 1051 | 682 | 850 | 8-M20X400
ZCB-500/2. 0 YB-4502-6 400 400

ZCB-625/2. 0 YB-4503-6 450 400

ZCB-1/2.5 YB-100L1-4 2.2 25

ZCB-2/2.5 YB-100L2-4 3 32

ZCB-3/2.5 YB-132M1-6 5.5 40 1664 | 402 569 561 210 200 900 — 1400 | 300 | 400 | 460 525 314 | 370 | 4-M16X300

ZCB-5/2.5 YB-160M—-6 7.5 50 2032 | 492 729 667 210 350 900 — 1600 | 385 | 400 | 460 608 355 | 425 | 4-M16X300

7CB-8/2.5 YB-160L-4 15 65 2074 | 492 731 707 210 350 900 — 1600 | 385 | 490 | 550 608 355 | 425 | 4-M16X300




ZCB RIERETE

FHL ER NI EE I
ERSithe) i | g
ve=s L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm

ZCB-10/2.5 YB-160L—4 15 80 2100 | 497 731 707 210 200 700 700 1800 | 440 | 490 | 550 817 370 | 450 | 6-M16X300
ZCB-12.5/2.5 | YB-180M—4 18.5 80 2199 | 492 800 742 210 200 700 700 1800 | 440 | 550 | 600 817 370 | 450 | 6-M16X300
ZCB-16/2.5 YB-200L2-6 22 80 2494 | 640 800 851 190 200 900 900 2200 | 560 | 550 | 600 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-20/2.5 YB-200L—4 30 100 2695 | 645 976 851 210 300 900 900 2400 | 560 | 660 | 720 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-25/2.5 YB-200L—-4 30 100 2618 | 645 899 851 210 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300
7ZCB-31.5/2.5 | YB-2255-4 37 125 2745 | 660 976 886 210 300 900 900 2400 | 560 | 660 | 720 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-36/2. 5 YB-225M-4 45 125 2790 | 660 976 911 210 300 900 900 2400 | 560 | 660 | 720 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-40/2.5 YB-250M—4 55 125 2819 | 660 976 960 210 250 1000 | 1000 | 2500 | 560 | 660 | 720 846 477 | 585 | 6-M20X400
ZCB-50/2. 5 YB-280S-4 75 150 3006 | 660 | 1073 | 1050 | 210 350 1050 | 1050 | 2800 | 560 | 760 | 820 846 477 | 585 | 6-M20X400
ZCB-63/2. 5 YB-2805-4 75 150 3184 | 789 | 1145 | 1050 | 250 350 1050 | 1050 | 2800 | 700 | 860 | 910 972 536 | 665 | 6-M20X400
ZCB-80/2. 5 YB-280M—-4 90 200 3142 | 789 | 1073 | 1080 | 250 350 1050 | 1050 | 2800 | 700 | 760 | 820 972 536 | 665 | 6-M20X400
7ZCB-100/2.5 | YB-315L1-6 110 200 3719 | 796 | 1286 | 1437 | 250 400 1300 | 1300 | 3400 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M24 X400
ZCB-125/2.5 | YB-315L1-4 160 200 3440 | 831 1286 | 1037 | 250 350 1200 | 1200 | 3100 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M24X400
ZCB-160/2.5 | YB-35551-4 185 300 3667 | 831 1145 | 1491 250 400 1300 | 1300 | 3400 | 700 | 860 | 910 992 556 | 685 | 6-M24X400
7ZCB-200/2.5 | YB-355L1-6 220 300 4035 | 993 | 1145 | 1621 | 485 500 1300 | 1300 | 3600 | 870 | 860 | 910 | 1031 | 662 | 830 | 6-M24X400
ZCB-250/2. 5 YB-4506-6 280 300 4991 | 1019 | 1286 | 2250 | 560 400 1100 | 1100 | 4100 | 870 | 960 | 1020 | 1215 | 680 | 848 | 8-M20X400
ZCB-315/2.5 YB-4501-6 355 300 4877 | 1041 | 1286 | 2150 | 530 450 1200 | 1200 | 4500 | 880 | 960 | 1010 | 1051 | 682 | 850 | 8-M20X400

ZCB-1/3.2 YB-100L1-4 2.2 25

7CB-2/3. 2 YB-112M-4 4 32

7ZCB-3/3. 2 YB-160M—6 7.5 40 1835 | 402 634 667 210 200 900 — 1400 | 300 | 400 | 460 525 314 | 370 | 4-M16X300

7ZCB-5/3. 2 YB-160L-6 11 50 2074 | 492 731 707 210 350 900 — 1600 | 385 | 490 | 550 608 355 | 425 | 4-M16X300




ZCB RIERETE

FHL ER NI EE I
ERSithe) i | g
ve=s L L1 L2 L3 A Al A2 A3 A4 B Bl B2 H H1 H2 n-MdxL4
kW 1% mm
7ZCB-8/3. 2 YB-160L—4 15 65 2074 | 492 731 707 210 350 900 — 1600 | 385 | 490 | 550 608 355 | 425 | 4-M16X300
ZCB-10/3. 2 YB-180M—4 18.5 80 2204 | 497 800 742 210 200 700 700 1800 | 440 | 550 | 600 817 370 | 450 | 6-M16X300
7ZCB-12.5/3.2 | YB-180L-4 22 80 2318 | 492 899 762 210 200 800 800 2000 | 440 | 600 | 650 837 390 | 490 | 6-M16X300
ZCB-16/3. 2 YB-225M-6 30 80 26563 | 640 899 911 190 250 900 900 2300 | 560 | 600 | 650 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-20/3. 2 YB-2255-4 37 100 2827 | 645 | 1073 | 886 210 300 900 900 2400 | 560 | 760 | 820 846 477 | 585 | 6-M16X300
7ZCB-25/3. 2 YB-225M-4 45 100 2852 | 645 | 1073 | 911 210 300 900 900 2400 | 560 | 760 | 820 846 477 | 585 | 6-M16X300
ZCB-31.5/3.2 | YB-250M—4 55 125 2916 | 660 | 1073 | 960 210 350 1000 | 1000 | 2700 | 560 | 760 | 820 846 477 | 585 | 6-M20X400
ZCB-36/3. 2 YB-250M—4 55 125 2839 | 660 976 960 210 350 900 900 2500 | 560 | 660 | 720 846 477 | 585 | 6-M20X400
ZCB-40/3. 2 YB-280S-4 75 125 3006 | 660 | 1073 | 1050 | 210 350 1050 | 1050 | 2800 | 560 | 760 | 820 846 477 | 585 | 6-M20X400
ZCB-50/3. 2 YB-2805-4 75 150 3006 | 660 | 1073 | 1050 | 210 350 1050 | 1050 | 2800 | 560 | 760 | 820 846 477 | 585 | 6-M20X400
ZCB-63/3. 2 YB-280M—-4 90 150 3355 | 789 | 1286 | 1080 | 250 350 1150 | 1150 | 3000 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M20X400
ZCB-80/3. 2 YB-315M-4 132 200 3712 | 789 | 1286 | 1437 | 250 450 1250 | 1250 | 3400 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M20X400
ZCB-100/3. 2 YB-3555-6 160 200 3773 | 796 | 1286 | 1491 250 400 1300 | 1300 | 3400 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M24X400
ZCB-125/3.2 | YB-35551-4 185 200 3894 | 831 1286 | 1491 250 500 1300 | 1300 | 3600 | 700 | 960 | 1010 | 992 556 | 685 | 6-M24X400
7ZCB-160/3.2 | YB-355M1-4 220 300 3667 | 831 1145 | 1491 250 400 1300 | 1300 | 3400 | 700 | 860 | 910 992 556 | 685 | 6-M24 X400
ZCB-200/3. 2 YB-4003-6 280 300 4555 | 993 | 1286 | 2000 | 485 450 1100 | 1100 | 4200 | 870 | 960 | 1010 | 1051 | 682 | 850 | 8-M24X400




ZCB RIEBETE

O RHIER
XS PRE F1m H2H
= i
N EEE S s
BV REER e
B K EEE
S ]
1 [FRkidiEAT Qi  OXM Ol
2 |BE RE
3 |Hhs TEEH
4 |BEBE iR
5 |BE RV Tz
6 [iE: OFigE Rz L HIEE D%ﬁgﬁﬁﬁm&ﬁﬁﬁ%%
7 O B
8 |EEshEAIHLE G 3 EAhZRzA 2L R
9 |EfuE FhE
10 | P Uit E S
11 |t WAL i E
12 |l WEIl i Bt E
13 |EE A E e IR M 7 2 5 iR EHIE R
14 e Bk
15 [CRE GUEEET)  (m3/h) OMEFRFIE e 2 fr ]
16 [((BXHHT | [ BT | OFILITE
17 [CHOKES MPa (G D Ei] lc |BE= [ |86 [C
18 |BE [ [ OfuEE dhE e BA =
19 [OAOEN MPa (6D ) Ot | [k]/kg. C
20 [BE | [EE OXiE Pa. ) | [IEH] [2x  [g
21 |CHEZE (MPa) O i/
2 |BE ik OFE TIKE (ng/m3)
23 |ONPSHa (m) Om2S (AbE) WE (ng/m3)
24 (ORI T kW) it OfE oF -
25 [63:3 OFAth
26 |EZERE w3/h) BBERAHEH
27 |CINPSHr (m) WE OFEA O
28 |JAEH (r/min) OLEFE OLXEE OEEE
29 [OFEHE (n3/h) OESERRE |
30 |OFERAKE &) OBFZEL B R QTSR
31 |OFRECE %) I &4
32 [OZ W) (B AKE T OFEREETE EA/ED | [ ¢
33 |OME (kW) (FEELEEEEERENT) EFEEMY
M |OsAFHEE o/nin) O OHE OEhEIIE
35 (OB VrAEE (o/min) O E A
36 2] TS _
T own | oe |smEn| esw | saee o T e £ i
39 A0 i 2%
40 (O bie|
41 [Hegenbst ALK pei gl A7 WA 2=
42 [HEHO HET LN
43 [HE5O JE 1kPa =D
44 |RE 7B
45 METFS (SN N
46 (AR JE /1kPa
47 [DAHSSERE  OTUERE O ExE NIRRT
48 |O4 S ERTR O =B8R L FRERH R OAPIBT6HF FAni
19 ([OniE OigH = O HAR O FH BB A &
50 (EEEE #iE:
51 |LIFiA%S L) TvSE Ot




ZCB RIEBETE

LS R Fomwm H32 W
TS EENE
", KRS BEARMEE
BRIR IEEE]
Y]
1 oY) HE
2 [ BE S
3 |[DEXITHEN (kPa () ] ¢ o1
4 |CKEREE (lPa () -
5 [O#REEES (kPa (0)) @] C) 0T
6 | BTk, g O% mloas
7 | kL S LigH C14h
8 | A, EEIE| (ki) D$E
9 | g RA, O E{7 AT OEZ
10 | OFRiEm s (W EoR LM% [l AR s
11 | D4hE8 LIE& L1fig [R5
12 [CiAiE R Al I OB ENRE
13 [OHEE s O{LIEEE
14 | D#EE EE AERENRE
15 | CHhlgEgm e O ERIEE Y
16 |OAPIEH M3t F £ O M ERFEE B
17 |OAPTZ RS O R ECER iz AR
18 Okl OB O LA A SRR
19 [O#bE A [ComeEs | OXET £l
20 i O Sl
21 (O F#EE OVRL L i Ok ORExGF N
22 |DIBtshEeslE) | @ i iR F fa R E R
23 BEhHL @ BECER NS
24 (O HzHL OZHRM, 2R R HH g X pAEE
25 |OEE @ R{taE LIRS
26 |OARIS s EZR HEz T
27 (OHEE o i O O O
28 |O [l Hliizde O O 0
29 O35 G O O O
30 (O W) i (r/min) NPSH O O @
31 [OHE (D) 1 SERT L
32 |O#EE (H2) Edasl OFEA OHH OEREOaEE
33 OB ES O s ERe A kL B
4 |OEBER FE (kg
35 |OER L (2 Wk RIEHER mE OES Othisc s mEEE
36 |OFAl (& Wik~ FIsiE®) SMERSE (o)
37 LHEMBER K| [ % ] [ =]
38 | o5 OST4]
39 |OTe /bR R O N EB QA ER OZR[#24{it OFEATFEYR
40 EEM S ERES N U TR, OEfE
41 | OF O HAth, Ol ettt hm R
42 |¥E), JOBRVERRE B i DL TR ORI
43 | ORS OXAh
44 | ORERARIESR
45 |3
46
47
48
49
50

[}
—




